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Q8d. [The Supreme Court overturning Roe versus Wade, the 1973 Supreme Court decision  that affirmed a constitutional right to abortion] How much do
you favor or oppose each of the following

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
Significant difference within groups: BCDEFGHIJKLMN
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Q11a. Do you think abortion should be legal or illegal?

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
Significant difference within groups: BCDEFGHIJKLMN
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Q11b. If the Supreme Court overturns Roe versus Wade, the 1973 Supreme Court decision that affirmed a constitutional right to abortion, to the best of
your knowledge would that decision make abortion illegal in your state, would it still be legal, or are you not sure?

Weight Variable = weight, Confidence Level = 95%
Significant difference within groups: BCDFGHIJKLN
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